

K006824**Spisová značka:** 20K/1/2025

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa - dlžníka: PPO Dema, s.r.o., so sídlom Dlhá 249, 905 01 Senica, IČO: 45 275 807, zapísaného v Obchodnom registri Okresného súdu Trnava, Oddiel: Sro, vložka č.: 43881/T, právne zastúpeného: JUDr. Michal Vavřík, advokát so sídlom Mliekarenská 2, 821 09 Bratislava - mestská časť Ružinov, o vyhlásenie konkurzu na jeho majetok, takto

rozhodol

Súd v y z ý v a navrhovateľa - dlžníka, aby v lehote 10 dní od doručenia tohto uznesenia odstránil vady svojho podania, doručeného súdu dňa 03.02.2025, a to tak, že:

- doloží dvojmo zoznam majetku s úradne osvedčeným podpisom navrhovateľa, pričom pred prvý list zoznamu majetku vloží vyhlásenie o pravdivosti a úplnosti údajov uvedených v zozname majetku, ktorého vzor a vysvetlivky k zápisom sú uvedené v prílohe č. 1 vyhlášky MS SR č. 665/2005 Z. z. ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „vyhláška“), zároveň každý list zoznamu majetku musí obsahovať podpis navrhovateľa (avšak už bez úradného osvedčenia),
- doloží dvojmo zoznam záväzkov s úradne osvedčeným podpisom navrhovateľa, pričom pred prvý list zoznamu záväzkov vloží vyhlásenie o pravdivosti a úplnosti údajov uvedených v zozname záväzkov, ktorého vzor a vysvetlivky k zápisom sú uvedené v prílohe č. 2 vyhlášky, zároveň každý list zoznamu záväzkov musí obsahovať podpis navrhovateľa (avšak už bez úradného osvedčenia),
- doloží dvojmo zmluvný prehľad s úradne osvedčeným podpisom navrhovateľa, v ktorom sa uvedú všetky zmluvy ktoré ku dňu zostavenia zoznamu majetku a zoznamu záväzkov neboli ukončené, vrátane pracovných zmlúv, pričom pred prvý list zmluvného prehľadu vloží vyhlásenie o pravdivosti a úplnosti údajov, ktorého vzor je uvedený v prílohe č. 3 vyhlášky, zároveň každý list zmluvného prehľadu musí obsahovať podpis navrhovateľa (avšak už bez úradného osvedčenia),

inak súd návrh navrhovateľa - dlžníka odmietne.

Poučenie:

Proti tomuto rozhodnutiu nie je možné podať odvolanie.

Okresný súd Trnava dňa 10.02.2025

JUDr. Veronika Židek, sudkyňa